

马福确认刑事法典蔑视总统条文并非为了维护佐科维总统的尊严与荣誉

【本报讯】政治、法律和安全统筹部长马福周四(15/12)表示,刑事法典中新加入的侵犯尊严和荣誉的条款并不是为了维护佐科维总统。这是因为刑事法典在颁布3年后才会实施,即2025年,而届时佐科维也已不再担任印尼总统了。如果总统受到侮辱,就会受到刑事处罚的威胁,总统可以进行逮捕。这是佐科维总统辞职后才执行,这项条例将于2025年生效,这是为了保护佐科维总统的继任者。马福强调说,该条款不是为了逮捕批评佐科维的人,而是为了保护佐科维之后的总统不受公众侮辱。佐科维也曾说自己不需要这个条文。

马福强调说,该条款不是为了逮捕批评佐科维的人,而是为了保护佐科维之后的总统不受公众侮辱。佐科维也曾说自己不需要这个条文。



政治、法律和安全统筹部长马福(中)

因为当自己受到侮辱时,却没有向执法部门提起诉讼。佐科维建议该条款仍应包含在刑事法典,以备后用。有人是说要保护政权,还有三年的时间,它适用于保护在2024年获胜的总统,以便保证国家是安全的。众所周知,国会通过的刑事法典第217至220

条,载有关于侵犯总统和副总统尊严和荣誉的刑事规定。根据该条文,任何人公开攻击总统和/或副总统的荣誉或尊严,将被处以最多3年6个月的监禁或按最高第4类别罚款。此条文是指报告,并附有总统/副总统的书面投诉报告为准。(亮剑)

肃贪委讲述拘捕东爪副议长经过 司马俊达在收受十亿盾贿款后被捕



肃贪委副主席约翰尼斯·达纳(Johanis Tanak/中)

【本报讯】肃贪委声称,东爪哇省地方议会副议长萨哈·图阿·司马俊达(Sahat Tua P Simandjuntak)在收受贿款10亿盾后,在其办公室被肃贪委拘捕。这笔资金是东爪哇省政府拟议分配的2023年和2024年赠款的贿款定金。司马俊达可以提呈获得东爪哇省政府赠款的民间团体的

愿望。这笔贿款是由民间团体协调员(Pokmas)阿卜杜勒·哈密(Abdul Hamid)所提供。哈密是现任三邦县(Sampang)罗巴塔镇(Robatal)杰尔贡乡(Jelgung)乡长。肃贪委副主席约翰尼斯·达纳(Johanis Tanak)周五(16/12)在举行的新闻发布会上指出,阿卜杜勒·哈密

与司马俊达同意交出一笔资金达20亿盾作为贿款定金。

据了解,司马俊达与哈密的贪污腐败行为是在前一年犯下的。民间团体协调员哈密已获得2021年和2022年800亿盾的政府赠款,两人经过磋商,哈密向司马俊达支付已兑现的20%政府赠款和哈密10%的承诺费。

对于2023年和2024年政府赠款的贿款定金由哈密通过其下属伊尔汉·瓦赫迪(Ilham Wahyudi)支付,后者担任民间团体协调员地方协调员。哈密首先在三邦的一家银行提取了10亿盾的现金,这笔钱随后由伊尔汉带到泗水。在收到贿款定金后,司马俊达命令其特别助理鲁斯迪(Rusdi)在一家外币兑换商将盾币兑换成新加坡元和美元现金。

约翰尼斯表示,另一笔10亿盾贿款定金拟于周五(16/12)支付。但是,事与愿违,他们在周三(14/12)晚上被肃贪委现场抓捕。在支付贿款定金后不久,肃贪委在不同地点拘捕了这四个人。司马俊达与鲁斯迪在东爪哇省议会大厦被捕;哈密与伊尔汉各在三邦县的住所被捕。在这次现场转抓捕行动中,肃贪委获取了10亿盾的贿款,其中一些已经兑换成新加坡元和美元。

约翰尼斯说,被拘捕的这些人将与证据一起被带到雅加达,在肃贪委大厦进行进一步审查。这四个人从中午12点43分左右到晚上在肃贪委大厦接受审查。在调审查案件结束后,已找到足够证据证明他们是贪污腐败嫌疑人。(亮剑)

牛头党宣称明初党庆活动 将推选总统候选人并为民众提供惊喜



印尼斗争民主党秘书长哈斯托(中)

【本报讯】印尼斗争民主党秘书长哈斯托日前在候选立法委员讲习班开幕式上表示,印尼斗争民主党将在2023年1月庆祝建党周年活动时给予民众惊喜。

然而,哈斯托却不愿透露这一惊喜是否与印尼斗争民主党将宣布推选2024年选举的总统候选人的名单有关。

哈斯托对媒体表示,当然,在每次政党的各种活动中,印尼斗争民主党都会准备一个惊喜元素。

资料显示,印尼斗争民主党将于2023年1月10日举办庆祝建党50周年活动。活动主题“以相互合作的精神紧握团结之手,奋斗精神的烈火永不熄灭”。除了提供惊喜之外,哈斯托还表示,建党庆祝活动将被用作沉思的时刻,以批评和自我批评印尼斗争民主党的旅程。

哈斯托还回应了两名印尼斗争民主党干部甘

贾尔和普安的亲密关系,他们俩前段时间经常同时出现在公众面前。

他指出,印尼斗争民主党内部关系本来就亲密。这意味着所有人都同在一个屋檐下,如果我们一起向下移动,我们将在建国五项原则(潘查西拉)意识形态的基础上拥有人类与人民的灵魂。因此,印尼斗争民主党的所有成员和干部都建立了家庭精神。

哈斯托强调说,印尼斗争民主党推选的正副总统候选人是本党总主席梅加瓦蒂的特权。

在2024年选举之前,印尼斗争民主党作为2019年选举的获胜者,尚未宣布其政党推选的总统和副总统候选人名单。与其他政党不同,例举建党庆祝活动将被用作沉思的时刻,以批评和自我批评印尼斗争民主党的旅程。哈斯托还回应了两名印尼斗争民主党干部甘

观察家称选举是加速发展的切入点

【本报讯】国家尊严研究所(IHN)主席赛义德(Sudirman Said)周日(11/12)表示,选举可能是加速发展的切入点。这是因为领导层轮换被认为总是带来新鲜的想法,这些想法有

可能在建设国家方面取得飞跃。我们的历史和世界各国的历史给我们很多教训,即通过称为选举的健康政治进程出现新领导人是更新新思想和计划的空

赛义德指出,一个民族在征途上总会遇到新的挑战,从第一任总统到现在,一直面临各种挑战。这些总统在面对挑战时表现出了最大努力,我不同意推迟2024年选举的言

论。为什么选举可以成为加速发展的一种方式?因为,每个新政府都希望证明其计划和想法将能够提供改进。推迟选举无异于放弃刷新和提出新的突破性想法的机会。(亮剑)

马格尼斯:研究和信仰马克思主义不能被定罪,但可禁止其政治运动

【本报讯】Driyarkara 哲学学院(STF)全职教授马格尼斯(Franz Magnis Suseno)表示,不能禁止每个人信仰马克思主义-列宁主义。每个人都可以自由地思考任何事情。因此,一个人的这种个人观点不应被定罪,被社会评判为奇怪的各种信仰也是如此。

不久前,马格尼斯神父在被要求就刚刚通过的新刑事诉讼法中,存在禁止传播和发展马克思主义教义的条款作出回应时发表了这一声明。马格尼斯神父声称,不能禁止的是一个人的个人观点。如果人们自己相信马克思主义,并阅读其著作,我不了解这部刑法,当然不应该将其定为犯罪。马克思主义的研究也是如此。在某些学习计划中,马克思主义是被允许的,甚至是必要

的。除了学习计划的框架外,学生组织学习的马克思主义后来被用作分析来解读社会状况,也不能被定罪。这当然不应该被定罪,他们可能会就意识形态交换想法。

马格尼斯神父表示,虽然人们可以自由地思考任何事情,但他们不能自由地在社会生活中采取行动。社会和国家也有权禁止某些行动或活动。基于这种理解的政治运动应该被禁止。

我认为,马克思主义不能适应建国五项原则(潘查西拉),因为它显然包含有神论和唯物主义。此外,马克思主义也使共产党处于非同寻

常的地位。共产党在马克思主义中的非凡地位,实际上也与民主理想不相容。因此从这个角度来看,可以说这显然与潘查西拉相悖。

参照刑事法案的最后一个草案,有关禁止传播马克思主义的规定载于第188条。该条第(1)款规定,任何人以口头或书面方式,包括通过任何媒体传播,公开传播或发展共产主义/马克思主义的教义或其他与潘查西拉相抵触的理解,最高应处以四年徒刑。但是,该条第(6)款规定,为了知识的利益而研究马克思主义的学说或其他与潘查西拉相悖的理解,不

受第(1)款所述的惩罚。在解释部分,指出该研究旨在为科学谋福利,例如在教育机构或研究和评估机构进行教学、学习、思考、测试,无意传播或发展共产主义/马克思主义的教义,或引自经文的解释。

国会正式通过刑事法案成为法规。众所周知,对行法案的讨论受到了各种社会团体的强烈批评。2019年,群众走上街头抗议,拒绝法案中的一些有问题的条款。在经历了艰难的动态之后,该法案终于获得通过。尽管如此,上一份草案中仍有多达12条成为人们关注的焦点。其中一些与侮辱国家、总统等象征的文章有关。此外,它还与未婚男女通奸或同居,以及禁止传播马克思主义教义有关。(亮剑)

一群人为争夺被捕毒贩中楠榜省警察缉毒队成员被群众围殴

【本报讯】为夺回被捕毒贩,群众围攻和袭击警察缉毒队。根据报道,一群人不久前在楠榜县大特邦吉甘榜(Temangi Besar)使用木块和锋利武器袭击了警察。

中楠榜省地方警局警长朵菲中校(Doffie Fahlevi Sanjaya)周三(6/12)声称,由于这次袭击,警察缉毒队长德威上尉(Dwi Atma Yofi)左臂受伤。

据称,一名警员对行动目标(贩毒嫌疑人)进行

逮捕时遭到一群人袭击,原因是有一群不明真相的人被一些人煽动。

警方称,这起事件始于警察缉毒队对大特邦吉甘榜村四名毒贩进行逮捕行动,这四个是YS(40),HS(32),H(28)和T(38)。当时,这四个人被发现聚集在HS的家中,警方怀疑HS是毒品经销

商。前来搜查HS房屋的缉毒队获得了一些证据,包括四包甲基苯丙胺和一个抽吸装置。

然后,四名肇事者被送往缉毒队行动车将带到警察局进行调查时,一群人已经聚集在外头,他们挡住了准备载运四名肇事者的警车。有人发现群众中有携

带锋利的武器、木块和石头。当群众打破车窗时,气氛顿时升温。缉毒队成员设法平息愤怒,却遭到群众的袭击。

警察成员于是向上开枪警告,叫人群散去,但群众非但没有散去,反而更加愤怒,企图抢夺被捕的四名毒贩嫌疑人。在一片混乱中,愤怒群众强行夺走两名毒贩嫌疑人HS和T,而另外两名毒贩嫌疑人,即YS和H则成功被带到警察局进行调查。(亮剑)

泗水市持刀歹徒晚间行凶 不少市民惧怕出门 呼吁警方采取措施

【本报讯】最近以来,泗水市不少网友在社交媒体上表示,担忧歹徒在晚上携带锋利武器行凶,这些消息在社交媒体上疯传。其中一个是由推特帐户上传:小心不要在晚上外出,特别是在晚上12点及以上,歹徒持刀在泗水市游荡。

有关泗水市歹徒晚间行凶的消息也在抖音社交媒体上被广泛讨论。其中一个是如此写道,泗水市处于歹徒紧急状况。迄今为止,上传的抖音已被浏览超过20万次。

一个账户写道,我晚上去咖啡厅,在回家的路上感觉非常害怕。

关于对泗水市存晚间出现持刀歹徒的消息,媒体记者联系了泗水市地方法基上校(M.Fakih)。

周六(3/12),法基上校表示,希望泗水市民一旦发现歹徒携带利器,请

向最近的警察局报告或拨打110。目前,警方已经锁定了歹徒在苏科利洛(Sukolilo)地区的出现。

此前引自媒体的报道,周六(3/12),一位名叫伊凡(Ivan)的居民指出,周五(2/12)清晨,歹徒袭击泗水苏科利洛的凯普提村(Keputih)Arief Rahman Hakim大街的一家咖啡店,当时有不少人在咖啡厅观看世界杯足球比赛。当时,咖啡厅只有大约五个人,一名咖啡厅职员与四名访客。突然,一群骑着摩托车大汉从沃科普西方向冲了过来,向咖啡厅走来。伊凡等人被丢掷石头和瓶子,歹徒团伙还用砍刀破坏

停放在咖啡厅前面的摩托车。然而,歹徒团伙最终在莎莉娜便利店附近被警察逮捕。警方逮捕的歹徒共有12人,全都被带到泗水市苏科利洛

警局进行调查。(亮剑)